    В рамках нац.проекта «Успех каждого ребенка» Турунтаевским Домом творчества в начале учебного года  было получено оборудование на оснащение кружков робототехники и 3D моделирования, объединения ЮИД (юных инспекторов дорожного движения). 
    Робототехника-это ключ к успешным профессиям будущего.  Заниматься робототехникой можно с начальных классов, родителям стоит обратить внимание на те специальности, которые пригодятся ребенку в будущем. В настоящее время в объединениях робототехники есть наборы роботов  нескольких направленностей: на основе Arduino, Lego Munstorming, электромеханические конструкторы TinkerBots, эти удивительные роботы могут реагировать на звук, свет, предмет, а так же управляются дистанционно и автономно. Собрать можно свой. уникальный и неповторимый робот, а какой из роботов самый лучший, можно выяснить на соревновательном поле для роботов, полученых с наборами по этому замечательному нац.проекту . 
 Современный 3D принтер с функцией гравировки по дереву,стеклу позволяет воплотить творческие фантазии в жизнь-нанести любой рисунок на  поверхность, сделать самому эксклюзивную вещь,подарок, сувенир.
Автогородок, обучающий комплекс  по правилам дорожного движения, настольно-напольные игры по Правилам дорожного движения  помогут детям в игровой форме освоить навыки безопасного поведения на дороге. 
