Отчет  об участии в фестивале педагогов МОУ ДО "Турунтаевский  Дом  детского творчества"
      30 октября педагоги  ТДДТ приняли участие в межрайонном фестивале              " Радуга талантов-2019" в Кабанском районе ставший традиционным и проводимым на базе МАУ ДО "Дом  творчества п.Селенгинск"  6 год. 
В программе фестиваля проводилась выставка-конкурс  работ детей ДПИ и ИЗО и мастер-классы педагогов для детей .В фестивале принимали  участие  Каменский ДДТ, Байкало-Кударинский ДДТ, ДДТ  п.Выдрино, ДДТ  Кабанска, г.Бабушкин-Кабанского района, ДДТ и ДШИ  Селенгинска и 2 ДДТ Прибайкальского района- Турунтаевский и Ильинский. Мастер-классы проводили 18 педагогов и на выставке ДПИ и ИЗО было представлено 156 работ.

          По итогам работы жюри ДПИ и ИЗО фестиваля" Радуга талантов" диплом 1 степени присужден  Климентьевой Любе, в номинации аппликация соломкой , диплом 1степени- Молчанов Артем,  диплом 3 степени в номинации квиллинг - Коковина Оля, Турунтаевского ДДТ, педагог Сатаева И.Н.
Грамотами фестиваля за проведение мастер-классов награждены: Брыкова Н.Н-/роспись байкальского камня/, Гаевская Е.П.- /джутовая филигрань/, Сатаева И.Н./открытки к Дню Матери в технике квиллинг/, Беспалова Н.И-/аппликация из ниток/.
