
Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Планета талантов» при информационной поддержке Министерства Культуры Российской Федерации.


7-10 ноября в г. Красноярске прошел Международный конкурс-фестиваль в рамках проекта «Планета талантов» при информационной поддержке Министерства Культуры Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В конкурсе принимали участие конкурсанты со всей России и зарубежные представители . Наш район не стал исключением и принял участие в таком масштабном конкурсе. Прибайкальский район представляли воспитанники МОУ ДО Турунтаевский дом детского творчества: солистка Семенова Ирина (руководитель Трифонова Т.М.) и квартет Детской вокальной студии «ИмPuls»: Семенова Ирина, Измайлова Кристина, Павлова Анна, Нетесова Юлия (руководители Трифонова Т.М., Арефьев Р.П.).
 Соперники оказались сильными и яркими, но наши девочки нисколько не уступали другим конкурсантам, и выступили очень достойно на сцене Дома Культуры «Правобережный» г. Красноярск.
 Семенова Ирина была участницей в самой многочисленной номинации «Вокал эстрадный. Соло. 16-19 лет» и стала Дипломантом I степени. Квартет Детской вокальной студии «ИмPuls» был участником в номинации «Вокал эстрадный. Ансамбли. Малые формы», где стал Лауреатом II степени. Мы от души поздравляем наших девочек с этой победой, и желаем им новых побед, ведь у них впереди еще много конкурсов.
МОУ ДО Турунтаевский дом детского творчества выражает искреннюю благодарность Депутатам Народного Хурала Дружинину Дмитрию Константиновичу и Ведерникову Владимиру Николаевичу за оказанную материальную помощь. А также благодарим АУ  МКДЦ  с. Турунтаево за предоставление концертного зала для репетиций, директора ДШИ Пронину Марину Николаевну за предоставление сценических костюмов, Главу МО Прибайкальский район Семенова Сергея Александровича за организацию транспорта.
Особые слова благодарности хочется выразить уважаемым родителям, за их отзывчивость, понимание и доверие.
Спасибо всем, кто переживал и болел за наших девочек!
